

Mateřská škola Masná, Praha 1, Masná 700/11
www.msmasna.cz; skolka@msmasna.cz , jidelna@msmasna.cz

Příspěvková organizace s právní subjektivitou
Zřizovatel mateřské školy: Městská část Praha 1,
Vodičkova 18, Praha 1

Zřízena 01. 01. 2000 usnesením Obvodního zastupitelstva č. U_0101
ze dne 25. 10. 1999 ke dni 01. 01. 2000

ŠKOLNÍ VZDĚLÁVACÍ PROGRAM **CESTY A CESTIČKY PO MODRÉ PLANETĚ**

Zaměření: Multikulturní a environmentální výchova
Základní informace pro rodiče při zahájení školního roku k 7. 6. 2023
Ředitelka mateřské školy: Bc. Jana Hegerová (statutární zástupce)

Idea naší školky

Nesměřovat pouze ke kvantitě znalostí, které dětem předáváme,
ale dávat důraz na jejich kvalitu.

Rozvíjet dětskou fantazii, tvořivost a emocionální stránku. Dát
dětem možnost svobodně se vyjádřit a to tak, aby měly jistotu, že
jsou přijímané takové, jaké jsou se všemi individuálními
zvláštnostmi.

Dávat dětem svým přirozeným přístupem pocit bezpečí. Pomáhat
jim k zdravému růstu sebevědomí tím, že na ně budeme klást
přiměřené požadavky. Motivovat je k činnostem, které jim
zprostředkují novou zkušenost. Rozvíjet komunikaci. Mluvit o všem
co děti zajímá. Seznamovat je se světem a vším co obsahuje –
člověka a přírodu – ve všech obměnách a projevech.

Školní vzdělávací program mateřské školy Masná vychází z Rámcově
vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání (dále RVP), které vydalo
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy.

Na nástěnce školky naleznete základní údaje vybrané ze školního

vzdělávacího programu. Celý program si můžete prohlédnout i
přečíst v kanceláři mateřské školy Masná

Charakteristika:

Výchova k chápání rozmanitosti planety Země a k její ochraně

Kurikulum:

Cesta k člověku

Cesta k přírodě

Cesta k radosti a k setkávání

Cesta k mé planetě

Cesta ke hře a k tvořivosti

Cesty se dále rozvětvují na **cestičky**, po kterých během roku
kráčíme, běháme nebo jen tak jdeme, poznáváme samy sebe,
kamarády, svou rodinu, živly, zvířata, rostliny, počasí na Zemi, a
mnoho dalších tajemství naší planety. Seznamování
s naplánovanými **cestami a cestičkami** je naplňováno během
činností řízených učitelkou a během činností, které si dítě vytváří
samo při hře s ostatními dětmi nepřímo řízenými učitelkou nebo při
spontánní hře a dalších činnostech během celého dne v mateřské
škole. Děti se setkávají i s dětmi mladšími a staršími při společném
jídlu v jídelně mateřské školy, při hře na zahradě a při odpoledních
činnostech, kdy se děti později odpoledne scházejí v jedné třídě,
kde je jim nabídnuta zájmová činnost (jemná motorika-skládání
papíru, stříhání, kreslení, modelování, jednodušší výtvarné techniky,
konstruktivní stavebnice, složitější stavby z kostek podporujících
fantazii, zpěv písní dle volby dětí za doprovodu piana, přednes,
drobné dramatizace a další činnosti) dle přípravy pedagoga
v návaznosti na právě probíhající vzdělávací tématu Školního
vzdělávacího programu. Dále se děti setkávají při společných akcích,
jako jsou výlety a terénní vycházky, dílny, slavnosti, besídky
s pohoštěním kdy se setkávají také s rodiči na půdě školky a
upevňují tak pocit sounáležitosti a společenství, prohlubuje se

spolupráce a tím se naplňuje náš vzdělávací program přirozenou cestou.

Náš Školní vzdělávací program je zaměřen multikulturně a environmentálně - což jednoduše znamená, že jsme přáteli všech kultur a respektujeme je a že vychováváme děti k ekologii. Třídíme odpad, šetříme energie a vodu, učíme se neznečišťovat své nejbližší námi ovlivnitelné okolí, spolupracujeme s ekologickými centry, jezdíme na školky v přírodě, seznamujeme se s přírodou, místem, kde děti žijí, s městem, státem, světadílem, kde žijí, planetou Zemí a jejím postavením v soustavě planet, a s ostatními planetami.

Mateřská škola Masná je umístěna v budově postavené v roce 1884. Téhož roku zde byla otevřena opatrovna pro děti a poté mateřská škola.

V mateřské škole máme 4 třídy :

1. třída – BERUŠKY – 3 roky
2. třída - ŽABKY – 4 roky
3. třída – MOTÝLCI – 5-6 let
4. třída - KOŤATA - 5-7 let

Přijímáme děti od 3 do 6 let a děti s odkladem školní docházky. V mateřské škole je moderně vybavená kuchyň, ve které se třikrát denně připravuje čerstvá strava pro děti: dopolední svačina, oběd, odpolední svačina. K dispozici je také jídelna s kapacitou 100 míst. Nejmenší děti se stravují ve své třídě, aby nebyly stresovány spěchem a hlukem větších dětí a osvojily si tak lépe zásady zdravého stravování. Ve vnitrobloku budovy máme zahradu. Naproti mateřské škole je veřejné hřiště pro větší děti a dospělé a za ním dětské hřiště, kde si mohou děti také hrát.

Kde nás najdete? Trasa metra B do stanice Náměstí Republiky, pak za obchodním domem Kotva první ulice doleva a to už je Masná.

Provozní doba: 7:00 – 17:30

Platby :

Úplata za předškolní vzdělávání (školné):

ČR a EU - **850,-Kč/ měsíc** – zasílá se převodem na účet MŠ Masná.

Ostatní - 4777,-Kč/ měsíc

Stravné: ČR a EU - celodenní 60,-Kč/den, 7leté děti – 69,-Kč/den);

Platba se zasílá bankovním převodem na účet Mateřské školy Masná: 19-5839970267/0100 s uvedením variabilního symbolu, který vám přidělil vedoucí školní jídelny a je uveden na přihlášce ke stravování.

Fond rodičů: Jednotná platba: 2000,-Kč/ rok- platí se v hotovosti v kanceláři školky. Z vybraných finančních prostředků hradíme výlety, divadla, dárky dětem k různým příležitostem, pohoštění pro rodiče při besídkách a slavnostech školy a všechny další akce pro děti.

